

数字 >>>>>>>>

国际货币基金组织(IMF)15日表示,受新冠疫情影响,今年亚洲经济预计出现**零**增长。这是该地区上世纪60年代以来的最差经济增长表现。

IMF亚太部主任李昌镛当天在视频发布会上表示,疫情是一场前所未有的危机,虽然亚洲的经济活动状况比其他地方要好一些,但也将陷入停滞。最新增速预期远低于十余年前全球金融危机期间4.7%的增长率,也低于上世纪90年代末亚洲金融危机期间1.3%的增长率。

记者16日从国务院扶贫办了解到,全国贫困人口外出务工和扶贫项目开工复工步伐加快。截至4月10日,25个省份已外出务工**2352.96**万人,占去年外出务工总数的86.21%,较3月6日增加932.92万人,提高34.18个百分点。扶贫龙头企业

国家统计局16日发布的数据显示,3月份70个大中城市房地产市场

国家统计局初步测算,3月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比由上月持平转为上涨0.2%,但涨幅比1月份回落0.2个百分点;二手住宅销售价格环比

31个二线城市新建商品住宅销售价格环比**0.3%**,涨幅比上月扩大0.2个百分点;二手住宅销售价格环比在连续两个月持平后**0.2%**。

域外 >>>>>>>>

疫情期间宅家 印度男性变“煮夫”

为防止新型冠状病毒疫情蔓延,印度不少民众宅在家中。社交媒体平台推特上出现鼓励印度男性在居家隔离期间下厨的倡议,并冠以“让男人做饭”标签,向广大男同胞发出挑战。

《印度斯坦时报》报道,约翰·西里尔是马哈拉施特拉邦浦那市一所大学的理工男,目前宅在德里家中。他一直喜欢做饭,但由于平时学业紧张,没有时间发展这一爱好。看到推特上“让男人做饭”倡议后,他开始为家人做饭。“我下厨时,妈妈可以休息一会。我开始尝试做不同的饭菜,有些做得相当好吃。”

德里大学拉马努学院学生阿尼鲁德·阿罗拉闲暇时喜欢追剧,如今宅家当“煮夫”。略懂做饭的他响应同学的下厨挑战,尝试做不同饭菜。在他看来,下厨能令内心平静、得到放松,比花几个小时追剧感觉更好。而且,他下厨帮忙让妈妈十分高兴。

网友卡蒂凯亚·潘迪感叹,疫情解除后,他可能成为下一个印度厨艺大师。“男人们每天做不同的、更美味的饭菜,已成为一种游戏”。

省域 >>>>>>>>

“轨道上的江苏”将这样建—— 13地市居民2小时实现“串门儿”

4月16日上午,江苏省政府召开新闻发布会,介绍《交通强国江苏方案》的相关情况,将构建现代综合交通运输体系,奋力打造交通强国建设先行区,率先建成交通强省。

《交通强国江苏方案》提出,到今年年底,江北高快速干线铁路主骨架基本形成,全省高快速铁路里程达到2800公里以上,覆盖超过70%的县级以上节点,基本实现以轨道交通为客运主骨架的“2小时江苏”。“十四五”期间,开工建设北沿江高铁、盐泰锡常宜城际铁路、宁宣城际铁路、宁镇扬马城际铁路等高速铁路项目;到2035年,高快速铁路达到5000公里以上,形成“南京至设区市城市1.5小时高铁圈”,全面建成“轨道上的2小时江苏”。 (中国江苏网)



生产儿童口罩保供应

4月16日,合肥洁尔卫生新材料有限公司的工作人员在生产线上包装儿童口罩。

连日来,位于安徽省肥东县的合肥洁尔卫生新材料有限公司加紧生产儿童口罩,保障市场供应。目前,该公司儿童口罩的日产量达到15万只。

发布 >>>>>>>>

两部门:不得采取对社区管理“一封了之” 低风险地区社区建立快递员、配送员准入机制

据国家卫健委网站消息,民政部、国家卫生健康委近日印发《新冠肺炎疫情社区防控与服务工作精准化精细化指导方案》的通知(以下简称《通知》),《通知》提出,低风险地区和未发现病例社区,聚焦恢复秩序提供服务,解除社区封闭式管理措施,允许外来人员和车辆进入,继续实施人员和车辆出入登记、体温监测,有条件的地方可建立快递员、配送员准入机制。

《方案》强调,推进社区防控工作要依法有序进行,探索建立过度防控行为警示通报机制,不得提出超出分区分级社区防控工作要求的防控措施;不得采取对社区管理“一封了之”、对居民出行“一禁了之”、对外来人口“一拒了之”等简单化防控手段;不得以疫情防控为名侵害群众人身权利、财产权利和合法权益。 (中新网)

商务部:中国没有也不会出现大规模外资撤离情况

商务部新闻发言人高峰16日说,从总体上看,尽管疫情对在华外资企业造成一定影响,但中国没有也不会出现大规模外资撤离情况。

在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上,高峰介绍,据监测,目前在华外资企业复工复产率稳步提升。对全国8700余家外资重点企业的调查显示,截至4月14日,复产率超过70%的企业占72.8%,较上周提高0.9个百分点。据有关调查,中国华南地区98%的日资企业已恢复生产,开工率达到100%的企业占41.4%。已有很多日企表达了对中国市场的信心和进一步开展对华投资的意愿。

高峰强调,面对全球的共同挑战,中方愿与各方加强合作,携手共同维护全球供应链开放、稳定、安全。商务部已会同相关部门和地方建立健全专项工作机制,建立重点外资项目台账,积极协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题,加强外资大项目服务保障工作。

服务 >>>>>>>>

2020年上半年大学英语四六级口语考试取消 笔试待定

教育部考试中心网站16日发布《关于调整2020年上半年部分考试的公告》(以下简称《公告》)。《公告》指出,取消原定于2020年上半年举行的部分考试项目,包括原定于2020年5月23至24日举行的全国大学英语四六级口语考试(CET-SET)等。同时,全国大学英语四六级笔试(CET)考试时间将视情况另行通知。 (中国教育考试网)

(本版稿件除署名外均据新华社)



无锡市福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件,乐于推广福利彩票,投身福彩公益事业者,均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号,在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请,或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址:南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请,中心将进行实地考察并予以答复。

福 彩 开 奖
双色球 第2020025期
01 09 10 15 20 29 02
福彩3D 第2020058期
9 0 2
15选5 第2020058期
01 04 07 11 13
以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票
7位数第 20033 期:
4 4 4 6 9 7 2
排列3/排列5第 20057 期:
0 5 7 0 8
大乐透奖池: 14.37亿元
7位数奖池: 1.14亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南
进店全程佩戴口罩
主动出示“锡康码”
保持1.5米以上距离
尽量使用电子支付方式
少接触、不扎堆、不聚集
出现发热、咳嗽症状尽快就医

冬虫夏草 48元/克起
中山路218号锦江大酒店一楼 82759166
商铺82729328 转让奇石
租售13951583001
毛湾家园75-1到75-3,75-6到75-12 使用性质为商业
关于工运路大修工程施工期间实行临时交通限制措施的公告
因工运路大修工程施工需要,为保障道路交通安全,根据《道路交通安全法》的有关规定,从2020年4月21日起至2020年9月3日止,工运路从解放北路至兴源北路段实行限制过境机动车通行的临时交通限制措施,沿线单位、居民的车辆及公交车可从施工便道通行,被限制的车辆可从县前街、春申路绕行。
无锡市公安局交通警察大队
2020年4月16日
高价回收 中央空调/各种闲置设备及废旧物资
13606178133 高经理
● 苏B3Q2G2,车主唐雪遗失保单号为PDAA201932020004134的商业保单,现登报申请作废
● 遗失苏BM2115(黄)道路运输证锡06321727声明作废
● 遗失无锡亨利成投资咨询有限公司银行账户许可证核准编号13020025225401作废
● 失苏BG6117营运证锡20015525正副本作废
● 遗失营运证:苏B77518锡20024942,苏B77798锡00374210,苏B2336挂锡00360627,声明作废
● 遗失苏BM1282锡20017568苏43的商业保单,现登报申请作废
● 遗失梁溪区诗哈养生馆营业执照正本,统一社会信用代码320213666201907240201,编号:320213666201907240201,作废